

Хмурая погода и весёлые гости

Сегодня утро в лагере «Остров детства» началось не как обычно, на улице, а в здании. Так получилось из-за дождя. Каждый отряд находится в своём помещении. Но такая хмурая погода не мешает ребятишкам веселиться и отдыхать.

Отряд №4 «МалыШарики» поиграли в игру, встав в большой круг, провели активную зарядку, дарящую заряд хорошего настроения на весь день, и отправились на вкусный завтрак. Сегодня день гостевания, поэтому отряды ходят в гости к другим. Дети рассказывают интересные истории, делятся своими отрядными традициями, знакомятся с другими ребятами и веселятся.

Шляпина Алиса,
Пресс-центр